
 
 
Ata da 32ª (Trigésima Segunda) Sessão Ordinária do IV Período Legislativo.  
Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco 
(24.11.2025), às 19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário 
Luiz Gonzaga Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 
36, Tabira – PE, com a presença de 09 (nove) dos 11 (onze) Srs. Vereadores 
que formam a atual Constituição Municipal, a Senhora Presidenta Maria do 
Socorro Veras dos Santos abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, 
solicitou de seus Pares apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de 
Presença e na Folha de Frequência, ao que foi atendida e justificou a ausência 
do Vereador José Carlos Menezes e da Vereadora Maria Helena Nogueira de 
Brito por motivo de ordem superior. Na oportunidade, a senhora presidenta 
agradeceu todo o apoio e as mensagens de apoio recebidas dos colegas 
vereadoras e vereadoras, dos amigos e da população em geral, pelo 
falecimento de seu pai; informou que a ordem do dia desta sessão será 
exclusiva para discussão e votação em 1º turno dos Projetos de Lei do 
Orçamento Anual - LOA e do Plano Plurianual - PPA e marcou as sessões 
exclusivas para votação do Parecer Prévio da Prestação de Contas Exercício 
Financeiro 2023, Ordenadora de despesas Maria Claudenice Pereira de Melo 
Cristóvão, para o dia 01/12/2025, 1º turno, e, em sessão extraordinária dia 
04/12/2025 para o 2º turno e determinou que a gestora responsável fosse 
notificada das datas das sessões exclusivas e a cientificasse de que poderá 
comparecer às sessões e proceder sua defesa pessoalmente ou por intermédio 
de Procurador, oralmente e pelo tempo regimental, fazendo uso da prerrogativa 
constitucional do direito ao contraditório e a ampla defesa. Em seguida, 
solicitou da Secretária a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum 
acordo entre os Pares, foi dispensada e leitura e aprovada por unanimidade 
dos votos presentes. Dando continuidade, solicitou a leitura das 
correspondências recebidas: Voto de Pesar  do Vereador Carlos Alexandre 
Almeida Silva, da Câmara Municipal de Sanharó pelo falecimento do pai da 
Senhora Presidenta e do Deputado Federal Carlos Veras; Ofício nº 
0082/2025/PMT/SMOI, que em resposta à solicitação da Vereadora Maria Nelly 
de Lima Sampaio Brito, informa que os serviços da reforma da Quadra de 
Esportes Manoel Canjão no povoado da Borborema, seguem conforme o 
planejamento da equipe técnica responsável; Ofício nº 0147/2025/PMT/SESP, 
que em resposta a solicitação da vereadora Maria Nelly de Lima Sampaio Brito, 
quanto a realização de um mutirão de limpeza no Bairro Ana Maria da 
Conceição, informa que a referida demanda já foi registrada e incluída no 
cronograma de ações d setor; Ofício nº 0148/2025/2025/PMT/SESP, que em 
resposta a solicitação da vereadora Maria de Fátima Fernandes Martins 
Santana, quanto a implantação de um braço de iluminação pública com 
luminária no poste localizado em frente à residência do senhor Vicente, no Sítio 
Mansinha, informa que a demanda foi encaminhada ao Diretor de Iluminação 
Pública para análise e providências necessárias; Ofício nº 
0149/2025/PMT/SESP, que em resposta a solicitação do vereador José 
Adelmo Nogueira de Brito, quanto a implantação de iluminação pública no 
trecho que liga  o Bairro Vitorino Gomes ao Bairro Espírito Santo, informa que a 
demanda foi comunicada ao Diretor de Iluminação Pública para conhecimento, 
análise e adoção das providências cabíveis; Ofício nº 0150/2025/PMT/SESP, 
que em resposta a solicitação da vereadora Maria do Socorro Veras dos 
Santos, quanto a implantação de rede de iluminação pública no trecho que liga 
o Bairro Vitorino Gomes ao Bairro Espírito Santo, informa que a demanda foi 
comunicada ao Diretor de Iluminação Pública, para conhecimento, análise e 
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adoção das providências cabíveis e que o alargamento da Rua Manoel da Silva 
Lima é de responsabilidade da Secretaria de Obras e Infraestrutura e Ofício nº 
0151/2025/2025/PMT/SESP, que em resposta a solicitação da vereadora Maria 
do Socorro Veras dos Santos, quanto a implantação de lâmpadas em quinze 
postes localizado no Sítio Baixio dos Costa, informa que a demanda foi 
comunicada ao Diretor de Iluminação Pública, para conhecimento, análise e 
adoção das providências cabíveis  e foram apresentados: Projeto de Lei nº 
042/2025 – Legislativo – Ementa: Institui, no âmbito do Município de Tabira/PE, 
a Campanha “Novembro Azul”, dedicada à prevenção do câncer de próstata e 
dá outras providências – Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos 
Santos; Projeto de Lei nº 043/2025 – Legislativo – Ementa: Fica denominada a 
Passagem Molhada do Sítio Bandeira de Maria Galdino Barros (Dona Lica) e 
dá outras providências – Vereador proponente Antônio Eraldo Costa Moura; 
Projeto de Lei nº 044/2025 – Legislativo - Ementa: Dispõe sobre a concessão 
de incentivo fiscal para a realização de projetos culturais no âmbito do 
município de Tabira/PE e dá outras providências – Vereadora proponente 
Maria do Socorro Veras dos Santos; Projeto de Lei nº 045/2025 – Legislativo - 
Ementa: Institui a Semana Municipal da Cultura no âmbito do município de 
Tabira/PE e dá outras providências – Vereadora proponente Maria do Socorro 
Veras dos Santos; Projeto de Lei nº 046/2025 – Legislativo - Ementa: Institui a 
Semana Municipal de Combate à Dengue no âmbito do município de Tabira/PE 
e dá outras providências – Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos 
Santos; Projeto de Lei nº 047/2025 – Legislativo - Dispõe sobre ações de 
prevenção e combate à Dengue no âmbito do município de Tabira/PE, com 
especial disciplina sobre a utilização da vasos e recipientes destinados a 
ornamentação de sepulturas e dá outras providências – Vereadora proponente 
Maria do Socorro Veras dos Santos; Projeto de Lei nº 048/2025 – Legislativo - 
Ementa: Institui o Programa ABC Diabetes no âmbito das Escolas da Rede 
Municipal de Ensino de Tabira/PE e dá outras providências – Vereadora 
proponente Maria do Socorro Veras dos Santos; Projeto de Lei nº 049/2025 – 
Legislativo - Ementa: Fica criada a área de lazer no lado direito da Praça 
Cícero José de Brito, no povoado do Brejinho, neste município, para 
funcionamento dos bares e lanchonetes nos dias de sextas-feiras, sábados e 
domingos e dá outras providências – Vereador proponente Marcos Ferreira da 
Silva; projetos estes que foram encaminhados para as Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento; Indicações nº 
444 a 452/2025; as Moções de Aplausos nº 154 a 160/2025 e as Moções de 
Pesar nº 118 a 120/2025. Não havendo mais apresentações, a Senhora 
Presidenta solicitou que o 1º Secretário convidasse o primeiro orador da noite, 
sendo convidada a presidente da Associação Amigos dos Animais de Tabira – 
AAAT, a senhora Diana Queiroz, que após seus cumprimentos esclareceu que 
sempre vem a esta Casa em busca de políticas públicas a favor  dos animais 
de rua e que estava mais uma vez para solicitar aos vereadores em relação as 
emendas impositivas, para que fossem destinadas a tratamento, a 
procedimentos veterinários e medicamentos para os animais que vivem em 
situação de calamidade nas ruas. Disse que estava lutando para conseguir 
emenda para a aquisição de um RX através do Deputado Túlio Gadelha; que 
apesar das emendas federais e estaduais que conseguem receber, a 
subvenção da prefeitura e o valor de quinhentos e cinqüenta reais do Ministério 
Público, não conseguem resolver as várias situações de animais doentes e 
atropelados que chegam a ONG. Reforçou seu pedido de esperança da 
destinação das emendas impositivas para essa causa; informou que já pediram 
o espaço que a ONG ocupa, que será um problema para ser resolvido no 
próximo ano e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. 
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A senhora presidenta agradeceu a presença da senhora Diana Queiroz e 
solicitou que o 1° Secretário convidasse o próximo orador da noite, sendo 
convidado para fazer o uso da tribuna o Vereador Marcos de Judite, que 
cumprimentou a todos. Iniciou sua fala cobrando a construção de quebra-molas 
na Rua Laudemiro José da Rocha, devido aos diversos acidentes que tem 
ocorrido nesse local; externou seus sentimentos de pesar aos familiares do 
senhor Zé Justo; pediu que o secretário de agricultura estendesse o horário 
para retirada do GTA, que precisa ser prorrogado, devido ao aumento de 
usuários na feira do gado; pediu também ao secretário de agricultura a 
construção da passagem molhada do Sítio Comichão, em parceria com a 
cidade de São José do Egito; pediu um  ofício para a COMPESA, para trocar 
os canos de abastecimento de água da Rua Benedita Pinheiro de Andrade, por 
canos de maior calibre; pediu que o secretário de obras providências em 
relação ao conserto do esgoto estourado na Rua Antônio Cordeiro, no bairro 
Florentino Leite; pediu moção de pesar pelo falecimento de Noêmia Ferreira 
Soares, para os familiares de Corina Ribeiro e os familiares de Francisca 
Ribeiro Nogueira. Concluiu sua fala lembrando que seu pedido da lista dos 
carros que serão leiloados, até esta data não tinha sido respondido, pediu que 
o ofício fosse reiterado e afirmou que a partir deste dia irá oficiar o que não 
tiver resposta dentro do prazo. Disse que o edital do leilão está publicado, 
convocando quem quiser participar e com data para a realização e questionou 
se esse era o governo da transparência, o que estavam escondendo, o que 
tinha de tão grave para estar escondendo a lista do vai ser leiloado? Pediu uma 
resposta a essa solicitação, para que pudessem informar a população e 
agradeceu a atenção. A seguir foi convidado o Vereador Dicinha do 
calçamento, para fazer o uso da tribuna, o qual após seus cumprimentos 
externou seus sentimentos de pesar à senhora presidenta pelo falecimento de 
seu pai; externou também seus sentimentos para os familiares do ex-vereador 
Zé Justo e enalteceu e destacou o trabalho social que seu Zé Justo sempre fez 
pela população de Tabira. Pediu que o prefeito visse a possibilidade de um 
incentivo para os motos taxistas de Tabira, para fortalecer essa profissão, e 
agradeceu a atenção de todos. Na sequência, usou a tribuna a Vereadora 
Estefany de Júnior, que após suas saudações informou que sua emenda 
impositiva irá para a reforma do piso e para a implementação de uma área de 
lazer e atividades físicas da praça Pedro Pires Cordeiro da Silva na Jureminha, 
lugar onde foi criada, e que a outra parte da emenda impositiva foi destinada, 
juntamente com a sua bancada, para fortalecer o sistema de saúde municipal 
com a aquisição de quatro carros para atender as crianças especiais, os 
dialíticos, para a atenção básica e para a Emulti. Esclareceu que essas 
emendas têm nome, tem destino certo e tem responsabilidade social, que não 
é promessa, é lei, é um direito da população e a execução é obrigatória; alegou 
que continuará fiscalizando, cobrando e acompanhando para que cada centavo 
dessas emendas seja realmente colocado onde estão indicando. Comentou 
sobre a necessidade de uma equipe de resgate do município; disse que não viu 
melhora alguma, em relação aos pacientes pegarem a medicação, com  a 
abertura da CAF, porque os pacientes estavam ficando em uma fila enorme e 
no sol e ainda têm que se deslocarem de suas casa até a CAF, quando os 
PSFs ficam bem próximos as suas casas; salientou que recebeu muitas 
reclamações de falta de medicação na CAF e pediu que, se realmente fosse 
para descentralizar, que colocassem a medicação na CAF e organizassem o 
espaço para um atendimento digno aos idosos e pacientes e alegou também 
que o governo é somente de mídia, porque na prática Tabira não está tendo a 
saúde que merece. Comentou ainda sobre a quantidade de cachorros soltos 
nas ruas e ressaltou a importância de providências urgentes para resolver esse 
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problema; informou que logo sua bancada estará apresentando projetos para a 
zona rural e para os bairros da cidade, que estão na luta com os deputados por 
emendas e coisas boas para a cidade e agradeceu a atenção de todos. A 
seguir, usou a tribuna o Vereador Eraldo Moura, que cumprimentou a todos. 
Iniciou sua fala pedindo ima moção de aplausos para a jovem Ana Clara 
Rodrigues, pela convocação para o curso de formação da Polícia Civil; 
externou seus sentimentos de pesar aos familiares do senhor José Justo e 
enalteceu todo o trabalho social realizado por o mesmo; pediu a construção de 
quebra molas na Rua Valdemir Leite Soares com a Praça Pedro Pires Ferreira. 
Comentou sobre a assinatura da ordem de serviço da Rua Senador Paulo 
Guerra, realizando um sonho de anos de todos os moradores dessa rua; 
comentou também sobre o quanto está sendo bom para Tabira o alinhamento 
do prefeito Flávio Marques com o Deputado Carlos Veras e a governadora 
Raquel Lira, que virá à cidade para dar a ordem de serviço de pavimentação 
para mais de trinta ruas, uma creche no valor aproximado de seis milhões de 
reais e irá resolver a questão de abastecimento de água na cidade com a nova 
ETA; reforçou o pedido da instalação do sinal no cruzamento da delegacia. 
Concedeu aparte à vereadora Nelly Sampaio que lembrou da necessidade da 
instalação de um semáforo também no cruzamento da Rua José Gregório de 
Santana com a Rua Clóvis Xavier e acrescentou que na verdade a cidade 
estava precisando de ordenamento do trânsito geral, por os condutores não 
estarem respeitando as sinalizações e causando vários acidentes que por 
vezes são graves, Por fim, o vereador Eraldo Moura parabenizou a senhora 
Diana pela luta pela questão animal; pediu que a sua parte da emenda 
impositiva no valor de cento e cinco mil reais fosse destinada para a causa 
animal e agradeceu a atenção de todos. Na sequência, usou a tribuna a líder 
da oposição, vereadora Nelly Sampaio, que após seus cumprimentos externou 
sua solidariedade aos familiares do senhor José Justo e enalteceu sua história 
de vida e o trabalho social feito pelo mesmo. Parabenizou Ana Clara pela 
convocação para o curso de formação da Polícia Civil. Comentou sobre o 
acidente sofrido pela vereadora Maria Helena e reafirmou e ratificou a 
necessidade de um grupamento de resgate no município; a necessidade do 
ordenamento do trânsito e da construção de redutores de velocidade; a 
necessidade da apreensão dos animais soltos nas ruas, para a garantia da 
vida. Pediu que fosse concluída a obra do saneamento básico na extensão do 
bairro de Nair e na Lagoa da Boa Vista. Disse que, talvez a intenção do 
governo tenha sido uma das melhores em centralizar as medicações, mas 
ressaltou que quando se toma uma decisão de centralizar uma oferta de 
remédios de dez UBS, é preciso dar condição para que essa oferta aconteça 
de forma digna, porque todos os dias na frente da CAF têm filas e os usuários 
ficam no sol e que está faltando medicamento, porque no Riacho do Gado não 
tem sulfato ferroso, então que se chegou cinco carretas de medicação, não 
falta dinheiro para a compra da medicação, estava faltando eficiência para o 
remédio chegar à população. Cobrou a relação de medicamentos que o 
município dispõe que foi pedida há mais de noventa dias; alegou que as ruas 
da cidade estão com muito lixo acumulado e agradeceu a atenção de todos. 
Por questão de ordem a vereadora Estefany alegou que desde quinta-feira 
passada o lixo está nas ruas da cidade, que inclusive conversou com o diretor 
de limpeza urbana sobre a questão e pediu que providências fossem tomadas 
quando um compactador estiver quebrado que a prefeitura providenciasse logo 
outro para suprir as necessidades do primeiro. A seguir, usou a tribuna o líder 
da situação, vereador Kleber Paulino, que cumprimentou a todos. 
Parabenizou o trabalho dos Socorristas voluntários, presentes nesta sessão, 
assim como também parabenizou à senhora Diana pela luta em defesa dos 
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animais de rua. Parabenizou também Clayton das máquinas pela realização da 
Cavalgada da solidariedade e agradeceu pela homenagem feita aos seus pais 
nesse evento. Externou seus sentimentos de pesar aos familiares da senhora 
presidenta pelo falecimento de seu pai senhor Geraldo; externou também sua 
solidariedade aos familiares do ex-vereador Zé Justo e enalteceu o trabalho 
social feito do mesmo. Parabenizou o prefeito Flávio Marques por mais um 
sextou com a assinatura da ordem de serviço da pavimentação da Rua 
Senador Paulo Guerra; pela inauguração da CAF e Farmácia Básica e 
considerou que sempre vai ter alguém para reclamar, mas que esse serviço 
está sendo muito parabenizado, porque tudo foi programado para dar certo, 
assim como esse governo que está implantado no município que é para dar 
certo, como está dando certo, Ressaltou que esse governo é diferente do de 
quatro anos atrás, porque o governo passado prometeu nascer menino, que só 
viram nascer doze meninos perto da eleição, quando o governo atual já vai 
com oitenta nascimento em onze meses; comentou sobre a promessa de um 
hospital novo e de uma maternidade que não foi cumprida; fez um comparativo 
da casa de apoio atual com a passada, destacou a casa de apoio comprada 
para o município e considerou que daqui a quatro anos o que vai ter de obras, 
de saúde, de estradas na zona rural, de equipamentos, de veículos vai dar um 
cambão de milhões por cento, então que é um governo alinhado que quer o 
bem e que trabalha para trazer dias melhores para o município. Pediu que 
fossem instalados bancos na rodoviária do município, para dar mais conforto 
para os usuários; parabenizou o secretário de agricultura Marcos Crente pela 
preocupação com a seca do município, pediu que os colegas pedissem aos 
seus deputados carro pipa para o município, para amenizar a falta de água na 
zona rural; pediu a instalação de câmeras de segurança, monitoradas pela 
Guarda |Municipal,  nas escolas municipais, com a finalidade de inibir roubos; 
comentou sua entrevista, junto ao assessor da governadora Mário Viana e o 
secretário estadual de recursos hídricos, para falar sobre a COMPESA e que 
logo estará sendo instalada uma nova ETA que irá duplicar a quantidade de 
água para o abastecimento e tirar a cidade desse sufoco de falta d’água e, 
sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Foi convidada 
para fazer o uso da tribuna a 2ª Secretária, vereadora Bebé de Aldo, que após 
suas saudações pediu que o prefeito analisasse a possibilidade de um projeto 
de lei voltado para a saúde da melhor idade, com o objetivo de promover saúde 
e bem estar aos idosos, como atividades físicas, palestras, de saúde, 
atividades de convivência com os idosos e incentivo a uma vida com mais 
qualidade; parabenizou a inauguração da Farmácia Básica, considerou que 
logo todos estarão sendo atendidos com respeito e dignidade; parabenizou 
também a assinatura da ordem de serviço de pavimentação da Rua Senador 
Paulo Guerra; externou seus sentimentos aos familiares do senhor José Justo 
e à família da senhora presidenta Socorro Veras pela perda de seu pai e, 
sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Foi convidado 
para fazer o uso da tribuna o 1° Secretário, vereador Adelmo das antenas, 
que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala pedindo um requerimento para o 
DER para construir dois Guard rails na BR 320 sentido São José do Egito, nas 
proximidades da sede da Associação Amigos dos Animais de Tabira, como 
medida preventiva de acidente; externou sua solidariedade à família da 
senhora presidenta Socorro Veras, pelo falecimento de seu pai; estendeu seus 
cumprimentos de pesar aos familiares de sua tia Noêmia e aos familiares do 
ex-vereador desta Casa senhor Zé Justo. Parabenizou todos que compõem a 
secretaria de obras pela presteza em atender e realizar o trabalho de conserto 
dos esgotos estourados. Comentou sobre a quantidade de cachorros soltos 
nas ruas e destacou a necessidade de parcerias para resolver esse problema 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/59-20251222115339.pdf

assinado por: idU
ser 321



dos animais de rua, porque querer, todos querem fazer muito, mas que existem 
os limites impostos por lei que precisam ser respeitados. Ressaltou que está 
nesta Casa para defender o povo, mas que n ao tem o poder de executar e 
esclareceu que quem está na cadeira de prefeito também tem as dificuldades 
para atender todas as demandas do município, mas que o prefeito está 
trabalhando para deixar o seu legado e melhorar cada vez e, sendo essas as 
suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Pediu licença para fazer o uso 
da tribuna a senhora presidenta Socorro Veras, que após seus cumprimentos 
formais parabenizou o secretário de comunicação Felipe Marques pela 
passagem do seu aniversário; estendeu seus cumprimentos para sua amiga 
Neves do bolo também pela passagem do seu aniversário; agradeceu aos 
pares desta Casa a moção de pesar pelo falecimento de seu pai e agradeceu 
todas as manifestações que vieram de toda a região e de todo o estado. 
Externou sua solidariedade ao ex-vereador Vianey Justo pelo falecimento de 
seu pai José Justo e destacou que, apesar de não ter convivido com o senhor 
Zé Justo, teve a honra de conviver com Vianey Justo na legislatura passada, 
que fez um mandato de homem sério, íntegro e honesto. Parabenizou seus 
agraciados pelas moções de aplausos de sua autoria, comentou sobre os 
projetos de lei apresentados nesta sessão de autoria e destacou que esse é o 
trabalho de todos desta Casa, apresentar indicações, requerimentos e projetos 
de lei que venham melhorar a qualidade de vida do povo. Lembrou, em relação 
a organização do trânsito do município, que na gestão do saudoso Sebastião 
Dias, junto com o secretário de administração Flávio Marques, deixou um 
trânsito organizado, inclusive com um departamento de trânsito que a gestão 
passada simplesmente acabou com esse departamento, deixando o trânsito de 
Tabira um caos que está hoje e pediu ao gestor Flávio Marques que voltasse 
com o departamento de trânsito para monitorar a educação do trânsito. 
Informou que a ida do prefeito e da secretária executiva da mulher Ilma Soares 
à Recife está trazendo um bem para a cidade que é a conquista do Centro de 
Referência da Mulher, que será um espaço de acolhimento às mulheres vítimas 
de violência e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. 
Os vereadores Adelmo das antenas e Kleber Paulino se solidarizaram com os 
proprietários do Lojão Popular e desejaram que logo conseguissem recuperar o 
que foi perdido no incêndio. O vereador Kleber Paulino pediu que o 
Comandante da Polícia Militar fosse convidado a vir a esta Casa para tratar 
sobre as providências que estão sendo tomadas em relação às motos 
barulhentas que estão tirando o sossego das ruas da cidade. O vereador 
Eraldo Moura pediu um ofício solicitando a governadora Raquel Lira a 
implantação do Corpo de Bombeiros em Tabira. Na oportunidade, a senhora 
presidenta pediu uma moção de aplausos aos pipeiros que muito ajudaram 
nessa ocasião em apagar o incêndio do Lojão Popular Não havendo mais 
inscritos, deu-se início a 2ª parte da sessão, ou seja, a ordem do dia: Votação 
dos Pareceres da Comissão Permanente de Justiça e Redação e de Finanças 
e Orçamento aos Projetos de Lei nº 017 e 018/2025 – Executivo – aprovados 
por unanimidade dos votos presentes em turno único. Votação do Projeto de 
Lei nº 017/2025 – Executivo – aprovado por unanimidade dos votos presentes 
em 1º turno. Votação do Projeto de Lei nº 018/2025 – Executivo – aprovado por 
unanimidade dos votos presentes em 1º turno. Votação das Emendas Aditivas 
Impositivas nº 001 a 007/2025 – aprovadas por unanimidade dos votos 
presentes em 1º turno. Nada mais havendo a declarar, a Senhora Presidenta 
Maria do Socorro Veras dos Santos determinou que todo o ocorrido fosse 
lavrado em forma de ata, que será assinada por quem de direito e por mim e 
que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, uma sessão extraordinária 
para o dia 26 de novembro do ano em curso, que será exclusiva para 
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discussão e votação do segundo turno dos Projetos de Lei do Orçamento Anual 
(LOA) e do Plano Plurianual (PPA) e encerrou a sessão. Sala das sessões em 
24/11/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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